

胡锦涛抵俄出席卫国战争胜利庆典

据新华社莫斯科5月8日电(记者 陈鹤高 张金海)应俄罗斯总统梅德韦杰夫邀请,国家主席胡锦涛8日抵达莫斯科,出席俄罗斯纪念卫国战争胜利65

周年庆典。当地时间13时40分许,胡锦涛乘坐的专机抵达莫斯科伏努科沃2号专机机场。胡锦涛在机场受到俄罗斯外交部副部长

博罗达夫金等人的热情迎接。中国驻俄罗斯大使李辉也到机场迎接。

5月9日是卫国战争胜利日,俄罗斯将在莫斯科等地举行

庆典活动。出席庆典期间,胡锦涛将同俄罗斯领导人举行双边会见,专门会见参加中国人民抗日战争东北战场战斗的俄罗斯老战士代表。

北京出现豪华版胶囊公寓 设有厨房、洗漱间

继六郎庄胶囊公寓出租后,设计者黄日新前日展示了他的豪华版胶囊公寓。该公寓位于北京安定门后肖家胡同34号院,设有厨房、洗漱间等,租价高于简装版公寓,目前已有两人入住者。

“豪华版胶囊”从外观上看与民宅无异。内部设有厨房和洗漱间,厨房里电器齐全,洗漱间内有太阳能热水器和洗衣机。

穿过厨房边的小走廊,房屋被隔断分成两间,各约16平方米,安装有防盗门。每间内都有一个长2.6米、宽2米的“胶囊”,内部配有软床垫,“胶囊”外约10平方米的活动空间用于摆放桌椅等。楼下的两间“胶囊”均设有通往阁楼的木质楼梯。

据黄日新介绍,院内的3间西房为自有产权房,2008年3月,他雇了施工队,按照图纸对房屋进行分隔改造,当年9月1日对外出租。黄日新说,这是他的另一项专利发明,名为“小小间旅馆单元”,人均居住面积7.5平方米。

豪华版胶囊公寓的租金为每月3400元,可分成4间出租。目前已有两人入住者。 据《新京报》

罗彩霞通过教师资格认定

备受关注的“罗彩霞案”有了新进展。天津市西青区人民法院有关负责人5月7日对记者表示,如无特殊情况,“罗彩霞案”将在8月中旬开庭审理,法院将依法及时公正审理此案。

5月7日,西青区法院介绍了罗彩霞姓名权纠纷案的进展。西青区法院表示,目前此案仍在正常的审理过程中,法院是严格按照法律程序进行开庭前的各项准备工作。如无特殊情况,在公告送达开庭传票期满后,预计在8月中旬开庭审理。法院会始终恪守法律规定,依法及时公正审理此案。

另据介绍,王佳俊冒名顶替罗彩霞的毕业证书、学位证书、教师资格证书和普通话水平测试等级证书原件已被收回并注销。贵州省教育厅将假罗彩霞的学历信息从网上提交,书面报请教育部学生司注销学历电子注册,宣布证书无效。

同时,罗彩霞申请高级中学教师资格已经被天津市教委认定通过。 据《中国青年报》

温州:民告官败诉 责任人要被追责

据新华社温州5月8日电(记者 张和平)日前,浙江省温州市政府发文作出规定,民告官败诉,相关责任人要被追究责任,此举开了浙江省先例。

温州市政府向全市各个行政机关下发的《关于实行行政败诉案件责任追究的通知》对9种败诉情况要追究:超越职权、滥用职权导致案件败诉的;因不履行法定职责导致案件败诉的;具体行政行为违法或不当导致案件败诉的;无正当理由拒绝、推诿履行或未及时处理、举证义务导致案件败诉的;因应诉工作不当导致案件败诉或受到复议机关或人民法院通报的;未自觉履行生效的复议决定、复议调解、行政判决,或未按规定反馈、落实行政复议意见书、行政复议建议书、司法建议书的;未按规定落实行政首长出庭应诉制度的;未按规定执行年度统计分析、败诉原因分析报告制度,或未执行重大案件报告制度,引发影响社会稳定的群体性事件或其他重大不良影响的;其他因故意或重大过失导致案件败诉的。

“中国首飞航天员”出自传,首度披露飞天秘密 杨利伟:险因飞船共振牺牲

近日,“中国首飞航天员”杨利伟耗时两年亲笔写成的自传《天地九重》由解放军出版社推出。杨利伟以坦率而真挚的方式,讲述了自己如何成长为一个优秀的战斗机飞行员,如何通过艰难的、接近完美的训练,终于成就了自己见证和创造奇迹的人生。

杨利伟在接受采访时表示,少年时最初的梦想竟然是做一个火车司机,而在飞天过程中,杨利伟经历了数次生死考验:飞船发生剧烈的共振,飞船返回黑障中,高温的飞船出现裂纹,落地时被麦克风棱角划伤……



“中国首飞航天员”杨利伟

少时梦想:要做火车司机

杨利伟的文笔生动、朴实、流畅、大气,既有对故事的生动描述,也有对自己的感觉、感情的细腻解剖。《天地九重》由20万字和150幅珍贵图片组成。对于进入太空的所经、所历、所见、所感,杨利伟不遗余力地作了迄今为止最为全面和详尽的描述。

1965年6月21日,杨利伟出生在辽宁省绥中县绥中镇。爸爸杨德元、妈妈魏桂兰同在镇里一家中学当教师(爸爸后来调到县土产公司)。小利伟自幼比较文静、性格内向、缺少胆量。为了改变小利伟的性格,每年寒暑假,爸爸有意识地带他去爬山,到县东六股河去游泳。秋天,带他去大山里爬树采摘果实。从此,小利伟竟对探险及运动有了兴趣,常常同伙伴跋山涉水野游,登狐仙洞山探访狐洞,寻访古寺遗址。看完《闪闪的红星》、《小兵张嘎》、《鸡毛信》等战争故事片后,他央求爸爸帮助同班的小伙伴赶制了红缨枪,毛遂自荐当上了儿童团长。而看了《铁道游击队》后,他就一直梦想做火车司机,却没想到后来成为中国太空第一人。

1983年6月,在他上高中三年级的时候,空军招飞人员要在当地应届毕业生中选拔飞行员,经过严格的选拔、考察、体检、面测等程序,18岁的杨利伟正式成为中国人民解放军空军第八飞行学院的一名学员。

1992年夏,杨利伟所在部队来到新疆某机场执行训练任务。突然,飞机发出一声巨响,碰上了严重的“空中停车”故障,飞机的一个发动机不工作了!紧急关头,杨利伟异常冷静,竟然将战机开回了基地,因此荣获了三等功。

“我以为自己要牺牲了”

杨利伟说:“2003年10月15日上午9时整,火箭尾部发出巨大的轰鸣声,几百吨高能燃料开始燃烧,8台发动机同时喷出炽热的火焰,高温高速的气体,几秒钟内就把发射台下的上千吨水化为蒸汽。火箭和飞船总重达到487吨,当推力让这个庞然大物升起时,大漠颤抖,天空轰鸣。火箭逐步加速,我感到压力在渐渐增加。因为这种负荷我们在训练时承受过,我的身体感受还挺好,觉得没啥问题。但就在火箭上升到三四十公里的高度时,火箭和飞船开始急剧抖动,产生了共振,这让我感到非常痛苦。人体对10赫兹以下的低频振动非常敏感,它会让人体的内脏产生共振。而这时不单单是

低频振动的问题,而是这个新的振动要叠加在大约6G的一个负荷之上。这种叠加太可怕了,我们从来没有进行过这种训练。我担心的意外还是发生了。

共振是以曲线形式变化的,痛苦的感觉越来越强烈,五脏六腑似乎都要碎了,我几乎难以承受。心里就觉得自己快不行了。飞行回来后我详细描述了这个难受的过程。我们的工作人员研究后认为,飞船的共振主要来自火箭的振动。之后改进了技术工艺,解决了这个问题。在神舟六号飞行时,得到了很好的改善;在“神七”飞行中再没有出现过这种情况。”

归途:飞船玻璃高温现裂纹

杨利伟说:“着陆时巨大的冲击力,因为麦克风有不规则的棱角,让我嘴角受伤,要是划在脖颈上,后果不敢想象。后来神舟6号改进了麦克风,全用海绵包裹。

2003年10月16日4时31分,我在飞船上接到了北京航天指挥控制中心的返航命令。6时04分,飞船飞行至距地100公

里,逐步进入稠密大气层。这时飞船的飞行速度很大,遇到空气阻力,它急剧减速,产生了近4G的过载,我的前胸和后背都承受着很大的压力。这种情况我们平时已经训练过,应付自如。

让我紧张以至于惊慌另有原因:先是快速飞行的飞船与大气摩擦,产生的高温把舷窗外面烧得一片通红;接着在通红的窗外,有红的、白的碎片不停划过。飞船的外表面有防烧蚀层,它是耐高温的,随着温度升高,它就开始剥落,它在剥落的过程中会带走一部分热量。我知道这个原理,看到这种情形,就知道是怎么回事。但接着看到的情况让我非常紧张:右边的舷窗开始出现裂纹,纹路就像强化玻璃被打碎之后那种小碎块一样,眼看着它越来越多……说不恐惧那是假话,你想啊,外边可是1600~1800摄氏度的超高温。

我当时突然想到,美国的“哥伦比亚号”航天飞机不就是这样出事的嘛,一个防热板先出现一条裂缝,然后高温就让航天器解体了。现在,这么一个舷窗坏了,那还得了!

先是右边舷窗出现裂纹,等到它裂到一半的时候,我转过头一看左边的舷窗,它也开始出现裂纹。这个时候我反而放心一点了:哦——可能没什么问题!因为这种故障重复出现的概率不高。

回来之后才知道,飞船的舷窗外做了一层防烧涂层,是这个涂层烧裂了,而不是玻璃窗本身;为什么两边不是同时出现裂纹呢?因为两边用的不是同样的材料。以前每次做飞船发射与返回的实验,返回的飞船舱体经过高温烧灼,舷窗被烧得黑漆漆的,工作人员看不到这些裂纹,而如果不是在飞船里面目睹,谁都不会想到会发生这种情况。”

遗憾:没在太空拍下台湾

杨利伟表示,仔细想来,的确有不少想做的事没有做,有些资料没能全部保留。像到了黄河、长江以及到了台湾上空,我想好好拍下来,但这时正在做别的工作,就想着下一圈去做,但往往又错过了一层。

据《广州日报》

昆明居住证规定引争议

没证就不能租房子找工作?

外地人再去云南省昆明市,如果没有居住证,就找不到工作,租不到房子。这是刚刚结束公示的《昆明市居住证管理规定(草案)》(以下简称草案)中规定的内容。4月17日该草案面向社会公示。

草案明确规定:“任何单位不得使用和聘用无居住证的流动人口。单位招用、聘用流动人口,应

当对流动人口的居住证、《婚育证明》等有效证件进行登记”,若出租房主或用人单位违反相关规定,公安机关将给予50元以上5000元以下的罚款。

对此,律师张宏雷认为,劳动是宪法赋予公民的权利,不是是否办理“居住证”为条件。《宪法》规定公民有居住和迁徙的自

由,《劳动合同法》规定劳动者享有平等就业和选择职业的权利,《就业促进法》规定各级人民政府要创造公平就业的环境,消除就业歧视;农村劳动者进城就业享有与城镇劳动者平等的劳动权利,不得对农村劳动者进城就业设置歧视性限制。

“根据我国法律规定,《草

案》无权以未办理居住证为由剥夺任何中国公民在昆明租房、工作的权利。”张宏雷说。

此外,草案规定,“外国人、无国籍人和中国香港、中国澳门、中国台湾居民不适用本规定”也遭到质疑。张宏雷认为:“为什么外国人不需要办理?” 据《中国青年报》